



Жительница республики признана виновной в реализации продукции, не отвечающей требованиям безопасности



Собранные следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице республики 59-летней Ашат Евлоевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2014 года сотрудниками полиции при проведении оперативно-розыскных мероприятий «проверочная закупка и обследование помещений» в магазине, расположенном по улице Промысловой города Карабулак, принадлежащем осужденной, выявлен факт реализации алкогольной продукции в виде бутылки коньяка «Hennessy» без лицензии на реализацию, а также сертификата на реализуемую алкогольную продукцию. В ходе обследования помещения были обнаружены и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

изъяты еще 67 аналогичных бутылок.

Согласно заключению пищевого судебного исследования изъятая спиртосодержащая жидкость является фальсифицированной и представляет опасность при ее употреблении для здоровья человека.

Приговором суда Евлоевой, назначено наказание в виде штрафа в размере 100000 рублей.

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/929606>